



VitaLi
HERBAL

Ламинария – это самая известная водоросль на планете, а также – уникальное средство для эффективного лечения и ухода за кожей лица и тела.

Центр передовых технологий «ВИТА-ЛИ» представляет новую эксклюзивную линейку продуктов – натуральные лечебные наружные гели с ламинарией: термогель с ламинарией, гель для ног с ламинарией и гель регенерирующий с ламинарией и пантенолом.

Гели с ламинарией VitaLi HERBAL являются универсальным высокоэффективным продуктом, соединяющие в себе пользу водорослей ламинарии и силу лечебных трав.

www.vita-li.ru



ГЕЛЬ РЕГЕНЕРИРУЮЩИЙ С ЛАМИНАРИЕЙ И ПАНТЕНОЛОМ

предназначен для регенерации, увлажнения и питания кожи рук, ног, коленей, локтей и пяток. Насыщает кожу необходимыми для ее здоровья жирными кислотами и витаминами. Действие геля достигается высокоэффективным сочетанием целебных растений, пантенола и водорослей ламинарии.

Базовый комплекс экстрактов алоэ-вера, коры испанской вишни, бергамота и листьев белого чая способствует регенерации клеток эпидермиса, глубокому увлажнению, устранению сухости, смяг-

чению тканей. Пантенол в составе делает кожу более ровной, мягкой и устойчивой к вредным воздействиям. Стимулирует обмен веществ и процессы заживления. Удерживает влагу в глубоких слоях. Нейтрализует воспалительные процессы. Центелла азиатская отлично заживляет раны и обладает противовоспалительным действием. Водоросли ламинарии усиливают регенерацию кожи и синтез коллагена. Обладают противовоспалительными, увлажняющими, тонизирующими свойствами. Оказывают антиоксидантное действие, выводят токсины, увеличивают упругость и тонус кожи. Незаменимая помощь для вас и вашей семьи!



ГЕЛЬ ДЛЯ НОГ С ЛАМИНАРИЕЙ

– предназначен для борьбы с отеками ног, варикозом и хрупкостью сосудов. Помогает от усталости и тяжести в ногах, активирует процессы регенерации. Увлажняет и питает кожу, повышает ее тонус, укрепляет стенки сосудов ног, делая их более эластичными, и имеет приятный охлаждающий эффект. Гель оказывает комплексное действие, благодаря эффективному сочетанию экстрактов плодов, трав и водорослей ламинарии в составе.

Гамamelis, побеги плюща и экстракт конского каштана, входящие в состав геля,

обладают антибактериальными свойствами. Способствуют укреплению стенок сосудов и капилляров. Эффективно борются с застойными явлениями в сосудах венозного русла и предупреждают возникновение варикоза. В качестве природного антиоксиданта нейтрализуют действие свободных радикалов, ускоряют регенерацию клеток, замедляют их старение. Снимают отечность, создают эффект «легких ног». Экстракты шишек хмеля и цветов арники оказывают местный тонизирующий эффект и активизируют процесс заживления поврежденной кожи. Рекомендуется наносить гель на ноги до двух раз в день массажными движениями до достижения необходимого результата.



ТЕРМОГЕЛЬ С ЛАМИНАРИЕЙ

применяется против болей в суставах, мышцах, спине и пояснице. Гель обладает анестезирующим, разогревающим и рассасывающим эффектом, отлично помогает восстановить ткани после травм, ушибов, растяжений и вывихов.

Термогель оказывает многостороннее комплексное действие, благодаря эффективному сочетанию трав и водорослей ламинарии в составе. Эфирное масло чили оказывает антисептическое и противовоспалительное действие, стимулирует кровообращение,

снимает боль в мышцах и суставах. Растирания термогелем полезны при радикулитах, невралгиях, миозитах, ишиасе. Также рекомендуется для применения при переохлаждении, кашле, ревматизме, прострелах, болях в позвоночнике. Растительные экстракты чабреца, лавра и можжевельника обладают антимикробными и противовоспалительными свойствами. Являются мощными стимуляторами иммунитета. Нормализуют кровообращение и артериальное давление. Термогель с ламинарией – настоящая скорая помощь для суставов, при растяжениях связок и травмах!

